長岡商工会議所 会頭 大 原 興 人

長岡商工会議所 創立120周年記念式典・祝賀パーティーのご案内

長岡商工会議所は、令和7年3月7日に"創立120周年"を迎えます。これもひとえに皆様方の 商工会議所活動に対するご理解とご支援の賜ものと深く感謝申し上げます。

おかげさまでこの 10 年で新たに多くの事業所よりご入会いただきました。会員数は、2,600 を超え過去最高となり、積極的に事業へご参加いただいております。

このたび創立 120 周年を記念し、会員並びに関係機関の皆様ご出席のもと、「記念式典・祝賀パーティー」を下記のとおり開催させていただきます。

時節柄、ご多忙のことと存じますが、お誘い合わせのうえご出席いただきますようご案内申し上 げます。

記

· 日 時: 令和7年 **3** 月 **6** 日 (木) 17:30~20:00

・会 場:アオーレ長岡 アリーナ (長岡市大手通 1-4-10)

•参加費: 6, 0 0 円 (お一人様) ※1社複数名様のご参加も可能です。

・内 容:式典、祝賀パーティー (着席形式) 他

● お申し込み・参加費お振込方法

長岡信用金庫 本店

 準備の都合上、出欠席通知は、<u>2月10日(月)</u>までに google フォーム、 又はメール・fax にてご回答ください。



・ 参加費は2月14日(金)までに、下記口座にお振り込みください。

普通№.92312

山入席通加フィーン

第四北越銀行 長岡本店営業部 普通No.729949 大光銀行 本店 普通No.572043 ※口座名義はいずれも「長岡商工会議所」です。
※振込手数料は、ご負担をお願いします。

登録番号 T2110005011384

・ お申込み後のキャンセルについては、2月20日(木)までにお知らせください。※2月21日(金)以降のキャンセルは会費を頂戴いたしますので、ご了承ください。

- 当日は、平服でお越しくださいますようお願い申し上げます。
- ご出席のお返事をいただいた皆様へは、「参加券」を発送いたしますので、当日ご持参くだ さいますようお願いいたします。(2月25日より発送予定)

(お問合せ) 総務経理グループ TEL32-4500 FAX34-4500 Email:soumu@nagaokacci.or.jp